

相约体博会 好物等您来!

2024年河北省体育用品供需对接洽谈会在成都举行

本报讯(记者 张月霞)5月23日,在2024(第41届)中国国际体育用品博览会期间,由中国体育用品业联合会支持、河北省体育局主办、河北省体育用品产业协会承办的“2024年河北省体育用品供需对接洽谈会”在成都中国西部国际博览城举行。

中国体育用品业联合会副秘书长温嘉出席并致辞,河北省发改委、河北省教育厅相关部门负责人出席指导,四川、江西、贵州等全国各地体育行政部门、体育社会组织、有关高校和企业,以及河北省体育局相关业务处室和直属单位,河北省体育用品协会,河北省各市体育局负责体育器材采购的有关处室负责同志等体育用品市场需求方出席,与我省体育用品制造企业代表齐聚一堂,座谈交流,商洽合作意向。

洽谈会上,英利奥、卡宾滑雪、佳美、益奥特、麦迪、威尔特、杰帝奇、桂宇星、双云、宏康、国体浩康、中体善建等12家河北省体育用品制造企业依次就品牌发展历程、产品特色优势和市场合作意向等进行了介绍。受邀嘉宾表达了对河北体育用品产业发展的信心和合作意愿,与推介企业展开了深入交流。

会上还举行了签约仪式,河北省体育用品协会

与贵州省体育场地设施建设行业协会、江西省体育用品产业协会分别签署《加强体育用品业市场互联互通战略合作协议》,将共同发挥好社团组织的桥梁纽带作用,搭建良好的合作交流平台,不断推动体育用品业领域资源和要素深层次精准对接、同向发力,促进体育产业跨区域协同、创新、高质量发展。

河北省体育局体育经济处主要负责同志表示,河北是体育产业大省,有逾3000家体育制造企业,张孔杠铃、英利奥运动地板、天速运动地板、银箭体育、定州天华、宏达冶金等“河北制造”体育器材多次入选奥运会。河北省体育局将始终秉承“开放、合作、共赢”的宗旨,继续开展精准对接服务,集聚各方资源,多措并举助力企业开拓国内外市场。

据了解,2024中国体博会于5月23日至26日在成都·中国西部国际博览城举行,参展企业超1600家,展览规模达18万平方米。其中,河北省石家庄、沧州、保定等10个地市共计173家企业参展,参展企业数量占比超十分之一,产品品类涉及健身器材、场馆设施营造及地坪、冰雪运动用品及设施、运动休闲、球类运动和武术搏击等细分行业,产品智能性、实用性、趣味性与交互性突出。

简讯 >>>

体科所赴成都交流考察

本报讯 河北省体育科学研究所一行6人近日赴成都体育学院附属体育医院就体育医疗、运动康复的高质量发展进行交流考察,实地参观了成都体育学院附属体育医院的科室建设、运行情况,了解医院成立需要的配套措施及相关配置,与成都体育学院附属体育医院相关人员进行了座谈。通过此次交流学习,体科所明确了我省体育医疗进一步惠及全民的发展方向与发展模式,在提高竞技体育医疗服务保障质量的同时,让更多的运动康复技术补充医疗外的康复阶段,以运动康复的形式满足广泛人群的术后康复、慢病康复等实际需求和迫切需要。

自行车中心开展固定资产清查

本报讯 近日,自行车中心党总支组织固定资产清查小组,分别赴河北邯郸、昌黎、天津团泊、辽宁沈阳、云南芒市等地,在各运动队驻地开展固定资产清查工作,了解中心各运动队固定资产的实际持有情况,强化对运动队固定资产的管理,加强服务保障。此次清查工作,为更新资产管理信息,保证资产信息数据的真实、准确、完整性和认真贯彻落实省局和中心关于固定资产管理的决策部署奠定了基础,压实了责任,确保固定资产全面完整入库入统。

棋牌中心赴重庆考察学习

本报讯 棋牌运动中心5月21日赴重庆市棋牌运动管理中心考察学习。重点围绕省级智力运动会举办经验、运动队教育和管理、青少年后备人才培养等方面学习考察。省棋牌中心相关负责人表示,河北将于8月份举办首届省智力运动会,重庆市已成功举办两届市智力运动会,并将承办第六届全国智力运动会,在智力项目综合性运动会举办方面有丰富的经验,同时,近年来重庆市培养出了多名围棋和国际象棋世界冠军,此次专程来渝取经,学习优秀的办赛经验和先进的运动队管理方法。通过此次考察学习,省棋牌中心加强了与重庆棋院的交流。下一步,将学习所得融入棋牌工作日常,进一步拓宽思路、创新举措,努力推动我省棋牌事业高质量发展。

小球中心召开奥运冠军分享座谈会

本报讯 小球中心近日在河北奥体中心新闻发布厅举行奥运冠军分享座谈会。正在积极备战巴黎奥运会的奥运冠军巩立姣与运动员进行面对面的交流,分享个人励志故事和心路历程。小球运动中心运动员、教练员和工作人员约60人参加座谈。巩立姣与运动员分享了自己的铅球运动经历,回答了运动员如何坚持梦想、如何面对伤病和训练、如何看待对手、如何调节赛前心理等问题。大家表示,要学习巩立姣有梦想、敢担当、肯奋斗的新时代精神,汲取成长的力量。要相信自己,今天的努力就是明天的胜利。

(宋云杰)

探讨青少年体育发展新趋势

全省体育类社会培训机构管理人员交流活动圆满结束

本报讯(记者 宋云杰)由省体育局主办的全省体育类社会培训机构管理人员交流活动5月20日—23日在石家庄举行。来自全省各地的138名体育类社会培训机构管理者齐聚一堂,共同学习探讨青少年体育事业发展的新趋势、新机遇和新挑战。会上,省内优秀社会培训机构代表分享了各自在机构管理、项目运营、人才培养等方面的经验和做法。

此次交流活动内容丰富,重点突出,课程安排紧凑有序,授课内容全面实用。省体育局、省教育厅相关负责人对相关政策进行了解读,北京体育大学博士、中央财经大学教授靳厚忠,首都体育学院教授梁金辉,对围绕体教融合与双减政策背景下青少年体育俱

乐部创新发展以及青少年体育赛事组织运作与品牌构建进行了专业解析,同时还邀请专家对与会人员进行培训机构场馆消防知识、青少年体育培训领域反兴奋剂相关知识等方面的培训。与会人员深刻领会了当前体育类社会组织管理工作新形势、新要求,对体育类社会组织管理政策理论和业务知识有了更加深入的认识和把握,整体交流活动取得了良好的效果。

接下来,省体育局将继续举办类似的活动,为全省体育类社会培训机构提供更多的交流和合作平台;鼓励各体育类社会培训机构与体育、教育主管部门紧密配合,共同推进全省青少年体质健康和竞技体育后备人才培养工作的发展。

“体育宣讲进校园”

河北体育馆走进北师大励耘校区

本报讯(实习记者 吕俊杰)5月27日,河北体育馆“体育宣讲进校园”活动走进北京师范大学石家庄附属学校励耘校区,河北体育馆游泳教练郭玮为50余名学生们带来了一场精彩而又生动的运动与安全知识宣讲课。郭玮通过PPT的方式为学生们详细讲解了基本的游泳常识,通过播放视频与现场示范相结合的教学方法,对学生们的动作技巧进行规范指导,学生们认真学习,现场模仿,准确掌握了规范的溺水自救动作。学

生们纷纷表示,通过学习,提高了防溺水的自觉性以及识别险情、紧急避险、遇险逃生和自护自救的能力。

据了解,由河北体育馆“体育宣讲进校园”活动是深入贯彻落实省体育局相关工作部署的有力举措之一。今后,还将组织举办系列体育宣讲活动,相关工作人员将继续做好活动的保障工作,普及体育知识,宣扬体育精神,深化体教融合,为河北省体育强省建设贡献力量。